

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 55339/22.12.2016

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 31^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου****Αριθ. Απόφασης 473/2016****ΘΕΜΑ****Παράταση της οριζόμενης υπό της συμβάσεως
προθεσμίας για την «Συντήρηση καθαρισμός
δικτύου αποχέτευσης»**

Σήμερα την **21^η Δεκεμβρίου 2016** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 54481/16.12.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 16.12.2016.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Δ.Σ.: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΜΩΝ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την παράταση της οριζόμενης υπό της συμβάσεως προθεσμίας για την «Συντήρηση καθαρισμός δικτύου αποχέτευσης».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 53986/14.12.2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Με την 166/09.03.2016 (ΑΔΑ: 66ΞΜΩΕΒ-0ΒΘ) Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, ανατέθηκε στη εταιρεία **Δ. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε, «ΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΟΝ Ε.Ε.»** η υπηρεσία **«Συντήρηση καθαρισμός δικτύου αποχέτευσης»**, και υπογράφηκε το με αριθμ. πρωτ.: **13594/23.03.2016** (ΑΔΑΜ: 16ΣΥΜV004068972) συμφωνητικό. Στην σχετική με κωδικό μελέτη Π12/2016, και στο ανωτέρω συμφωνητικό αναφέρεται ότι οι εργασίες θα περαιωθούν έως την 31.12.2016.

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Το με αρ. πρωτ. 52751/06.12.2016 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, υπηρεσία αρμόδια για την επίβλεψη της ανωτέρω εργασίας, με το οποίο προτείνεται παράταση της σύμβασης μέχρι 31.03.2017 δεδομένου ότι
 - α) Το αντικείμενο της εργασίας δεν ήταν επαρκές για την κάλυψη του ποσού της σύμβασης καθώς οι καθαρισμοί και οι αποφράξεις δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν και πραγματοποιούνται σύμφωνα με τις ανάγκες του Δήμου και τα αιτήματα των Δημοτών,
 - β) Έχει ολοκληρωθεί το 30% του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης
 - γ) Στο άρθρο 20 της διακήρυξης προβλέπεται η δυνατότητα παράτασης έως τρεις (3) ημερολογιακούς μήνες.
- Την με αρ. πρωτ. 52216/02.12.2016 έγγραφη συναίνεση της εταιρείας Δ. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ
- Ε.Ε, «ΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΟΝ Ε.Ε.»,
- Το ανεκτέλεστο υπόλοιπο του συμφωνητικού και τη σπουδαιότητα του αντικειμένου της σύμβασης, καθώς και την ανάγκη εκτέλεσής της για την κάλυψη αντίστοιχων σημαντικότητας αναγκών του Δήμου
- Το ότι δεν θα υπερβούμε το ποσό του με αρ. πρωτ. 13594/23.03.2016 συμφωνητικού, ούτε και τα ποσά των κωδικών, του προϋπολογισμού του Δήμου μας,
- Το ότι έχουν προβλεφθεί στον υπό έγκριση προϋπολογισμό του Δήμου μας για το οικονομικό έτος 2017 οι ανάλογοι κωδικοί
- Το 20^ο άρθρο της με αρ. πρωτ. 5638/08.02.2016 Διακήρυξης του Δήμου Ιλίου που αφορά την Χρονική παράταση της σύμβασης

Το ότι η παράταση θα γίνει στο μέτρο και υπό τις προϋποθέσεις ότι:

- α) Δεν θα υπάρξει κατά τον χρόνο της παράτασης υπέρβαση των ανά υπηρεσία ποσοτήτων που καθορίζονται στην διακήρυξη και κατακυρώθηκαν στην ανάδοχο εταιρεία,
β) Η παράταση θα γίνει με τους ίδιους όρους και τιμές με αυτές της αρχικής σύμβασης
γ) Η παράταση δεν αντίκειται σε ειδική αντίθετη διάταξη νόμου κατά τον χρόνο χορήγησης της.» και
δ) η διάρκειά της δεν εκτείνεται πέραν του τριμήνου

παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά με:

-- την έγκριση της παρατάσεως της οριζόμενης υπό των συμβάσεων προθεσμίας του χρόνου παράδοσης των υπηρεσιών χωρίς όμως αυτή η παράταση να ξεπερνά τους τρεις (3) μήνες, δηλαδή την 31.03.2017 προϋποθέτοντας ότι δεν θα υπάρξει κατά τον χρόνο της παράτασης υπέρβαση των ανά είδος υπηρεσιών που καθορίζονται στην διακήρυξη και κατακυρώθηκαν στον προμηθευτή, η παράταση να αναφέρεται σε υπηρεσίες ίδιες με αυτές της αρχικής σύμβασης, των οποίων η παροχή γίνεται με τους ίδιους ακριβώς όρους όπως και η αρχική -συμπεριλαμβανομένου του τιμήματος, χωρίς δυνατότητα προσαυξήσεων της αρχικής σύμβασης και η παράταση δεν θα αντίκειται σε ειδική αντίθετη διάταξη νόμου κατά τον χρόνο χορήγησης της.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την παράταση της οριζόμενης του με αρ. πρωτ. 13594/23.03.2016 (ΑΔΑΜ: 16SYMV004068972) συμφωνητικού για την «Συντήρηση καθαρισμός δικτύου αποχέτευσης» μεταξύ του Δήμου Ιλίου και της εταιρείας Δ. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε, «ΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΟΝ Ε.Ε.», ως προς το χρόνο παράδοσης των υπηρεσιών χωρίς όμως αυτή η παράταση να ξεπερνά τους τρεις (3) μήνες, δηλαδή την 31.03.2017 προϋποθέτοντας ότι δεν θα υπάρξει κατά τον χρόνο της παράτασης υπέρβαση των ανά είδος υπηρεσιών που καθορίζονται στην διακήρυξη και κατακυρώθηκαν στον προμηθευτή, η παράταση να αναφέρεται σε υπηρεσίες ίδιες με αυτές της αρχικής σύμβασης, των οποίων η παροχή γίνεται με τους ίδιους ακριβώς όρους όπως και η αρχική -συμπεριλαμβανομένου του τιμήματος, χωρίς δυνατότητα προσαυξήσεων της αρχικής σύμβασης και η παράταση δεν θα αντίκειται σε ειδική αντίθετη διάταξη νόμου κατά τον χρόνο χορήγησης της.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ